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O NÁS 

Organizátorem LITOMYŠL FESTU 2025 (dříve Slavonice Festu) je Filmová a televizní 

společnost Total HelpArt  T.H.A., reprezentovaná osobou filmového producenta a režiséra Ondřeje 

Trojana. Naše produkce stojí za vznikem mnoha českých filmů, mezi které se řadí mimo jiné Pelíšky, 

Horem pádem, Musíme si pomáhat, Kráska v nesnázích, Želary, Občanský průkaz nebo například 

animovaní Lichožrouti či Trojanův film Toman. Jsme součástí kulturní generace okolo divadla Sklep 

volně sdružující desítky filmařů, hudebníků, výtvarníků, divadelníků. 

 

FESTIVAL MĚNÍ PO 11 LETECH MÍSTO KONÁNÍ 

Letní Filmový a hudební festival jsme v roce 2014 založili pro Slavonice, které jsou naším druhým 

domovem. Přivést diváky prostřednictvím filmů a hudby právě sem jsme vnímali jako poctu a podporu 

městu, které máme rádi. Chtěli jsme Slavonice a okolí festivalem lidem představit a snad i trochu 

proslavit. Dnes při pohledu zpět můžeme neskromně říct, že se nám to společně za těch jedenáct let ve 

velké míře podařilo. Nikdy jsme si nedokázali představit, že by se festival konal jinde, než ve 

Slavonicích a Maříži, i když byl každý ročník výzvou jak ekonomickou tak při rostoucím 

návštěvnickém zájmu i kapacitní.  Ale nakonec jsme vždy festival i díky našim partnerům společně 

zafinancovali, proběhl skvěle, diváci se na program dostali a chybějící ubytování vyřešil např. stanový 

kemp. 

Přesto, abychom udrželi pohodu, atmosféru a koncept Letního filmového a hudebního festivalu 

a mohli v něm pokračovat a rozvíjet ho s radostí a podle našich představ, rozhodli jsme se najít pro 

festival nové místo konání, město, ve kterém bude takováto kulturní akce vnímána ve všech aspektech 

pozitivně a jako přínos. Proto přesouváme 12. ročník festivalu do města Litomyšl. 

 

SPOLUPRÁCE S MĚSTEM LITOMYŠL 



„Na konci roku 2023, kdy bylo jasné, že ve Slavonicích po ročníku 2024 už Slavonice Fest pořádat 

nebudeme, jsem oslovil starostu Litomyšle, pana Daniela Brýdla, a jemu se nápad na přesun festivalu 

líbil. Litomyšl mě napadla jako první jednak proto, že je to krásné historické město, a taky proto, že 

v Pardubickém kraji se žádný filmový festival nekoná,“ říká zakladatel festivalu Ondřej Trojan. 

První výjezd festivalového týmu do Litomyšle proběhl 9. ledna 2024, kdy nám vedení města připravilo 

i první obhlídky vytipovaných prostor pro pořádání filmových projekcí a koncertů. Protože ve 

Slavonicích jsme promítali i v netradičních prostorách jako je oprýskaná stodola nebo stará školní 

tělocvična, chtěli jsme podobnou atmosféru najít i v Litomyšli. Skvělou atmosféru má klub Kotelna, 

okouzlilo nás kino Sokol, projekce ve Smetanově a Lidovém domě budou určitě pro diváky zážitek, 

máme i tělocvičnu v pedagogické škole, takže o kino pod gymnastickými kruhy ani v Litomyšli diváci 

nepřijdou, laminátový sál Jízdárny je do historie vkomponovaná moderna. (Festivalová místa ZDE) 

Od té doby byl náš tým v Litomyšli už několikrát a spolupráce s vedením města, s těmi, kteří se starají 

ve městě o kulturní akce, s jednotlivými provozovateli, ubytovateli, s každým, s kým jsme v rámci 

příprav jednali, je pro nás jen pozitivní, konstruktivní a přínosná.   

 

LITOMYŠL FEST 2025 

Festival zahájíme ve středu 30. 7. a potrvá do neděle 3. 8.  

Filmové projekce i koncerty budou  soustředěné do centra historické Litomyšle. Šest kinosálů a letní 

kino nabídnou na 75 filmů - předpremiéry, nové filmy, ale i starší snímky, které nebyly u nás 

v distribuci, dokumenty, filmové oddechovky v letním kině i projekce pro děti.  

Hudební část festivalu připravuje čtyři velké a osm komornějších koncertů pod širým nebem 

(M.T.O. UNIVERSAL, JASNÁ PÁKA, JANA KIRSCHNER, POCTA P. HAPKOVI, Bert&Friends, 

Květy, Dunaj, Radim Hladík Tribute, Klára Vytisková, Xavier Baumaxa, Jakub Konig a Hvězdy, 

Annabelle Fárová). Nebudou chybět ani setkání a debaty s filmovými tvůrci, populární mediální 

debata s předními osobnostmi z oblasti komunikace, nebo program pro děti. A jako každý rok i letní 

pohoda. 

Festival odstartuje ve středu 30. 7. večer slavnostním zahájením a filmem v letním kině na Smetanově 

náměstí, na které naváže koncert na 1. nádvoří. Od čtvrtka do neděle pojedou od rána ve všech sálech 

filmové projekce a v zámeckém parku čeká diváky odpolední dvojkoncert. Od čtvrtka do soboty bude 

promítat i letní kino a na zámku budou večerní koncerty.  

 
Na Litomyšl Festu budou moci diváci shlédnout na jednom místě filmy různých žárů, témat, doby 

vzniku a přesně to na festivalu hledají a vyzdvihují, stejně jako zajímavé prostory, ve kterých jim 

festival filmové zážitky nabízí. Diváci, kteří jezdí na náš letní filmový a hudební festival z celé 

republiky, ze Slovenska, ze zahraničí, oceňují jeho dramaturgii, za kterou stojí režisér, producent a 

hlavní organizátor festivalu Ondřej Trojan, sdílí filmové a hudební zážitky, diskutují, baví se. 

Litomyšl Fest bude opět spojovat. Filmem, hudbou, uměním a jedinečnou atmosférou. 

Program zveřejňujeme postupně. Hudební během jara, filmový pak těsně před festivalem. Předprodej 

akreditací, jednotlivých vstupenek na koncerty a rezervaci ubytování, které má festival k dispozici, 

zahájíme 1. května 2025.  

 

Veškeré informace, program a novinky najdete na 

www.litomyslfest.cz 

https://www.litomyslfest.cz/novinky/mista-litomysl-festu.html
http://www.litomyslfest.cz/


SLAVONICE FEST 2024 – zahájení, letní kino, atmosféra, hosté, diváci, charita 

 

 

 

SLAVONICE FEST 2024 – koncerty 

 

 



SLAVONICE FEST 2024 – filmy, filmové delegace, mediální debata 
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